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ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΝΤΙΟΧΕΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ι’ ΔΕΧΘΗΚΕ
ΡΩΣΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

Την αντιπροσωπεία των Ρώσων βουλευτών και κοινωνικών παραγόντων, οι οποίοι αφίχθησαν στο
Λίβανο μετά το πέρας του ταξιδιού τους στη Συρία, όπου κόμισαν την ανθρωπιστική βοήθεια,
αποτελούμενη από τρόφιμα και φάρμακα, δέχθηκε στις 29 Μαΐου 2015 ο Μακαριώτατος
Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’ στην κατοικία
του στη Ιερά Μονή Μπαλαμάντ.

Την αντιπροσωπεία με επικεφαλής το μέλος του Συμβουλίου της Ομοσπονδία της Ρωσίας (Άνω
Βουλή) κ. Σάμπλιν συνόδευσαν ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας και ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως με Ρώσους ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης τους
ενημέρωσε για την τραγική πορεία των Σύρων και Ιρακινών χριστιανών, οι οποίοι βρέθηκαν σε
κατειλημμένα από την τρομοκρατική οργάνωση «Ισλαμικό κράτος» εδάφη και διατύπωσε τον
προβληματισμό του σχετικά με την επικίνδυνη εσωτερική πολιτική κατάσταση στο Λίβανο όπου για
ένα χρόνο πλέον δεν υπάρχει Πρόεδρος. Σύμφωνα με το Λιβανέζικο σύνταγμα μόνο χριστιανός τον
οποίο εκλέγει η Βουλή μπορεί να αναλάβει την Προεδρία της χώρας. Επομένως ο Λίβανος είναι η
μόνη χώρα του αραβικού κόσμου και καθόλου της Μέσης Ανατολής όπου ο χριστιανός δύναται να
κατέχει το ανώτατο κρατικό αξίωμα.



Ο κ. Σαμπλιν αναφέρθηκε στην επίσκεψη στη Συρία, στις συναντήσεις με την ανώτατη ηγεσία της
χώρας αυτής, τις επισκέψεις στο στρατιωτικό νοσοκομείο και τα ορφανοτροφεία, την
ανθρωπιστική βοήθεια, την οποία κόμισε η Ρωσική αντιπροσωπεία στον εμπερίστατο πληθυσμό της
Δαμασκού και του Χομς.

Ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ, συνοδός της αντιπροσωπείας πληροφόρησε τον Προκαθήμενο
του Πατριαρχείου Αντιοχείας για τη θεία ακολουθία η οποία τελέσθηκε στις 28 Μαΐου στο Μετόχιο
της Ρωσικής Εκκλησίας στη Δαμασκό. Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν προσευχόμενοι μέλη
της αντιπροσωπείας καθώς και υπάλληλοι της Ρωσικής Πρεσβείας στη Συρία.

Μετά το πέρας της ακροάσεως ο Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Χαλίλ, Καθηγούμενος της Μονής
ξενάγησε την αντιπροσωπεία στην αρχαία αυτό το ιερό καθίδρυμα.

Στις 30 Μαΐου η Ρωσική αντιπροσωπεία αναχώρησε για τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50376/
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